
Ellenőrző bírói jelentés 
 

Verseny neve: Országos Diákolimpia rövidtáv és Sopron kupa 1. nap 
Verseny időpontja: 2017. május 27. 
Ellenőrző bíró neve: Molnár Péter 
 
Terep, engedélyek 
A versenyt Sopron Alsólővér városrészében rendezték. A terep magában foglalta a Soproni 
Egyetemet és annak botanikus kertjét, a Sörházdomb nevű erdős területet (erősen bozótos 
városszéli erdő sok ösvénnyel) és a kettő körüli lakott területet. A terep a rövidtávú 
versenyformára alkalmas, de nem ideális. 
A versenyt eredetileg a sprint versenyre tökéletesen alkalmas belvárosba tervezték, de 
márciusban kiderült, hogy az ottani felújítási munkák miatt ez nem megvalósítható. Ezután 
esett a választás az Egyetem környékére és indulhatott meg az engedélyek beszerzése. Az 
engedélyeket hat héttel a verseny előtt állították ki az illetékes hatóságok. 
 
Térkép 
A térkép 2017. április-májusában készült, minősége megfelelt az elvárásoknak. Az 
engedélyezési problémák miatt a lehetséges legutolsó pillanatban (a nyomdába adás előtt egy 
nappal) készült el, még az ellenőrző pontok lejárásakor is hiányos volt. 
A térkép jelkulcsa az ISSOM szabványnak megfelelt. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták, pályával együtt, pretex papírra, megfelelő 
minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont a Soproni Gyermek és Ifjúsági Táborban volt, ami ezen a napon csak 
szállásként és az eredményhirdetés helyszínéül szolgált. A célt a Lővér Strandfürdő területén 
alakították ki, itt minden a verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló 
infrastruktúra (áram, WC, büfé) rendelkezésre állt. 
A parkolás a fürdő parkolójában és a környékbeli utcákon történt zökkenőmentesen. 
A helyszínt tömegközlekedéssel meg lehetett megközelíteni, így szervezett szállítás nem volt. 
 
Pályakitűzés 
A pályák technikai szintje megfelelt az előírtnak, noha az útvonalválasztás helyett a 
legtöbbször a térkép nagy sebesség mellett történő követése jelentette a feladatot. Hossz 
tekintetében az előírtnál nagyobbak lettek, ami a pályakitűző tudatos koncepciója volt. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével, pontmegnevezésekkel kapcsolatos előzetes 
észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól jellemzően felfele tértek el, némelyik 
kategóriában jelentős mértékben. Maga az eltérés várható volt, de annak aránya a 
prognosztizáltnál nagyobb volt, valószínűleg a szint és a bozót jobban lelassította a mezőnyt az 
előzetesen vártnál. 
 



Tájékoztatás 
A versennyel kiírása az előírt 42 helyett 35 nappal a verseny előtt került fel az MTFSZ portálra. 
Az értesítőt időben, a rajtlistát az előírt 8 helyett 3 nappal a verseny előtt publikálták. Az 
eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt kellő létszámú, de nem minden poszton rutinos rendezői gárda bonyolította le. 
Érzékelhető volt, hogy a versenybíróság elnöke nem delegálta kellő mértékben a feladatokat, 
és nem kaptak a stábtagok elegendő információt a feladataik ellátásához. 
Az ellenőrző pontokat a verseny reggelén vezették fel. A felvezett pontokat null-idő előtt még 
személyesen is ellenőriztem, az egyiket áthelyeztem (a délutáni váltóverseny stekkjére 
helyezték ki). 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. A felkészülő versenyzők nem láthatták az előttük 
indulók elrajtolását. A Diákolimpia versenyzőinek kijelölt karantén elég nagy méretű volt; WC, 
fedett terület rendelkezésre állt. Null-időkor sem rajtoltató lista, sem rajtlista nem volt a 
rajtban, így tíz perccel el kellett csúsztatni a null-időt, amíg ezek megérkeztek a célból. 
A cél a Lővér Strandfürdő területén volt, itt minden szükséges infrastruktúra (áram, WC, víz) 
rendelkezésre állt. A résztvevők a medencéket is igénybe vehették. 
A célban volt elegendő hely a klubok számára a kitelepüléshez. A gyűjtőpont és a 
befutószakasz jól látszott a kitelepülés helyétől, így a célban levő versenyzők tudtak drukkolni 
a befutó társaiknak. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, futáshoz már szinte túl meleg idő volt. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen kivetítős és online wifi eredményközlés is működött, emiatt papíralapú nem. A 
verseny alatt szpíker közvetítette az eseményeket. 
A Diákolimpia eredményhirdetésre 19 órakor került sor a Versenyközpontban színvonalas 
körülmények (fellépő, himnusz, prominens díjátadók) között. A Sopron kupa kétnapos 
összetett verseny, így napi eredményhirdetése nem volt. 
 
Összegzés 
Összességében egy megfelelő színvonalon lebonyolított, korrekt eredményt biztosító, a 
külsőségek tekintetében az Országos Diákolimpia rangjához méltó verseny volt. A versenyzők 
visszajelzései általában pozitívak voltak, a győztes idők megnövekedését tették többen szóvá. 


